
LG 1

Alvarez Carlos H.

dřevoryt   60. Léta 20. Stol.

dřevoryt (xylografie), papír, v.56,5 cm, s.42,5 cm

sign.: PD Carlos H(emiosella) Alvárez

1.

LO 2

Aulie Reidar

1962

olej, plátno, v.50 cm, s.61 cm

sign.: vlevo dole: Aulie/62

2.

LO 3

Ayrton Michael

1946

olej, překližka, v.41 cm, s.61,5 cm

sign.: vpravo dole: Michael Ayrton May 46

3.

LG 4

Bartosch Jubel

1947

akvatinta, papír, v.34 cm, s.39,4 cm

sign.: Zn. LD Opfer der Gewalt, 1947, sign. Tužkou PD Jubel Bartosch

4.

LO 5

Becker Ludwig

tempera, papír, v.69 cm, s.98 cm

sign.: neznačeno

5.

LO 6

Berthier Jean

olej, plátno, v.146 cm, s.97 cm

sign.: vpravo dole: BERTHIER

6.

LO 7

Bitan Ion

1964

olej, plátno, v.99,5 cm, s.81 cm

sign.: vpravo dole: I.Bitan 64

7.

LK 8

Blake Peter

1956

tužka, papír, v.20 cm, s.12,7 cm

sign.: vpravo dole: Drawing from life/Paris 1956/Peter Blake

8.

LK 9 1956

tužka, papír, v.20 cm, s.12,7 cm

sign.: vpravo dole: Drawing from life/Paris 1956/Peter Blake

9.
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LO 10

Bornfriend Jacob

olej, plátno, v.40,5 cm, s.51 cm

sign.: dole uprostřed: J. Bornfriend

10.

LP 11

Borsos Miklos

1944

reliéf tepaný, měď, v.23 cm, s.48,2 cm

sign.: vlevo dole: Borsos M44; vpravo dole: BM 1944

11.

LK 12

Bowyer William

1960

uhel, papír, v.67 cm, s.40,5 cm

sign.: vlevo dole: Wiliam Bowyer 60

12.

LK 13

Braat Leendert Johan Pieter

1966

tužka, papír, v.39 cm, s.50 cm

sign.: vpravo dole a vlevo dole: 6 LB 6

13.

LK 14

Braat Maaike

1953

křída, papír, v.49 cm, s.38 cm

sign.: vlevo dole: MBraat 1953

14.

LO 15

Bradut Cavaliu

kombinovaná technika, plátno, v.81 cm, s.65 cm

sign.: 

15.

LO 16

Breuer Florian

1967

tempera, plátno, v.180 cm, s.125 cm

sign.: vpravo dole: Breuer 67

16.

LO 17

Buhler Robert

olej, plátno, v.50 cm, s.60 cm

sign.: vlevo doel: R. Buhler.

17.

LO 18

Lafoucrierre Pierre

1967

olej, plátno, v.50 cm, s.81 cm

sign.: vlevo dole: P. Lafoucrierre

18.
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LG 19

Carzou Jean

1965

litografie barevná, papír, v.35 cm, s.62 cm

sign.: vpravo dole: CARZOU 65; vlevo dole: 131/150

19.

LG 20 1967

litografie barevná, papír, v.39 cm, s.54 cm

sign.: vpravo dole: CARZOU 66, zn. LD Epreuve sur Japan X/XV

20.

LG 21 1967

litografie barevná, papír, v.64 cm, s.48 cm

sign.: vpravo dole: CARZOU 67, LD zn. Épreuve d´essai.

21.

LK 22

Csohány Kálmán

tuš, papír, v.30,5 cm, s.22,5 cm

sign.: vpravo dole tužkou: Csohány

22.

LK 23

Cucconi Lia Baraldi

1967

papír

sign.: PD perem Lia Baraldi Cuccioni, LD zn. Torino 8 Marzo 1967

23.

LK 24 1967

tuš, papír, v.30 cm, s.21 cm

sign.: vpravo dole: LB /C 67

24.

LK 25

tuš, papír, v.30 cm, s.21 cm

sign.: neznačeno

25.

LG 26

Dahl Chrix

1961

lept, papír, v.33 cm, s.49,5 cm

sign.: vpravo dole: Ch.Dahl 1961; vlevo dole: 8/30

26.

LO 27

Degner Artur

(1967)

olej, plátno, v.70 cm, s.50 cm

sign.: vlevo dole: Degner

27.
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LO 28

Din N.

olej, plátno, v.63 cm, s.93 cm

sign.: vpravo dole: N.Din

28.

LK 29

Picart le Doux Jean

kvaš, papír, v.42 cm, s.56 cm

sign.: vpravo dole: Jean picart le Doux

29.

LK 30

Effel Jean

(60.léta 20.st.)

tuš, papír, v.46,5 cm, s.61 cm

sign.: vpravo nahoře(do kruhu): jean effel

30.

LG 31

Evans Merlyn

1956

akvatinta, papír, v.55 cm, s.44,5 cm

sign.: vlevo dole v desce: M.Evans 56; vlevo dole: 1/150, vprostřed zn. Man and the Machine

31.

LO 32

Fabien Louis

1967

olej, plátno, v.50 cm, s.81 cm

sign.: vpravo dole: fabien 67

32.

LO 33

Fares Boukhalem

1967

olej, plátno, v.50 cm, s.65 cm

sign.: vpravo dole: B.Fares 67

33.

LK 34

di Fidio Quido

1966

tuš, papír, v.50 cm, s.35 cm

sign.: vlevo dole fixou: Di Fidio 66

34.

LG 35

Finne Henrik

1960

dřevořez barevný, papír, v.44 cm, s.62 cm

sign.: vpravo dole: Finne 60; vlevo dole: 21/25, Tirée par l´artiste

35.

LG 36

Fiorini 

lept barevný, papír, v.70 cm, s.51 cm

sign.: vpravo dole: Fiorini; vlevo dole: 6/25

36.
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LK 37

Fitton James

jiná technika, kresba, papír, v.49 cm, s.41,5 cm

sign.: vpravo dole tuší: Fitton

37.

LO 38

Fónyi Géza

pastel, papír, v.29 cm, s.31,8 cm

sign.: vlevo dole: Fónyi

38.

LO 39

de la Fuente Gregorio

1948

olej, plátno, v.72 cm, s.91 cm

sign.: vpravo dole: G de la Fuente Paris - 1948

39.

LO 40

de Gray Roger

olej, plátno, v.50 cm, s.61 cm

sign.: vpravo dole: de Gr

40.

LK 41

Guttuso Renato

(1965)

tempera kolorování, tuš, papír, v.50 cm, s.24,5 cm

sign.: vpravo dole tuší: Guttuso, tužkou Viet-nam.

41.

LG 42

Hagen Else

(1964)

litografie barevná, papír, v.45 cm, s.50 cm

sign.: vpravo dole: Else Hagen; vlevo dole: 35/100

42.

LG 43

Hajdu Etienne

1967

suchá pečeť, papír, v.32 cm, s.47,5 cm

sign.: vpravo dole: Hajdu 1967; vlevo dole: 12/45

43.

LO 44

Hebbar 

olej, plátno, v.66 cm, s.51 cm

sign.: vpravo dole: Hebbar

44.

LG 45

Hellem Einar C.

dřevořez, papír, v.35 cm, s.40,5 cm

sign.: vlevo dole: 6/20 tirée par lártiste; vpravo dole tužkou: Einar C.Hellem

45.
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LO 46

Heramb Thore

1958

olej, lepenka, v.50 cm, s.65 cm

sign.: vlevo dole: Th.Heramb 58

46.

LK 47

Hogart Paul

(60.léta 20.st.)

tužka, tuš, papír, v.39 cm, s.43,5 cm

sign.: vpravo dole tuší: Paul Hogart, Morning = Trafalgal Square

47.

LP 48

Italský anonym 

mramor, v.80 cm

sign.: neznačeno

48.

LG 49

Jablonskaja 

1967

litografie, papír, v.37,3 cm, s.83 cm

sign.: vpravo dole azbukou: Jablonskaja 67

49.

LG 50

Johanessen Ottar Helge

1962

akvatinta, papír, v.25,5 cm, s.32,5 cm

sign.: vpravo dole: Ottar Helge 1962, LDMannen og Byen, akvatint, provetrykk.

50.

LO 51

Kijno Ladislas

(1967)

tempera, plátno, v.81 cm, s.100 cm

sign.: vpravo dole: Kijno

51.

LK 52

Kindynnis Anna

1963

uhel, papír, v.46 cm, s.39,5 cm

sign.: vpravo dole: A.Kindynnis 1963

52.

LP 53

Kiss István

olovo, v.37,5 cm, s.49 cm, h.30 cm

sign.: vzadu na zádech figury: KISS I

53.

LO 54

Kmetty János

(1960)

olej, lepenka, v.35 cm, s.25 cm

sign.: dole uprostřed: Kmetty

54.
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LO 55

Kong H.

olej, plátno, v.42 cm, s.56 cm

sign.: vpravo dole: H.Kong

55.

LK 56

Kramer Jacob

křída bílá, křída černá, papír, papír, v.58 cm, s.43,5 cm

sign.: vpravo dole: Kramer

56.

LP 57

Krop Hildo

hlína pálená, v.48 cm

sign.: vzadu dole: HILDO KROP

57.

LG 58

linořez, papír, v.23 cm, s.17,5 cm

sign.: vpravo v desce: HLK

58.

LG 59

linořez, papír, v.22 cm, s.14 cm

sign.: vpravo dole červeným inkoustem: Hildokrop

59.

LG 60

linořez, papír, v.18,5 cm, s.16,5 cm

sign.: vpravo dole: Hildokrop.

60.

LG 61

linořez, papír, v.22,5 cm, s.17,5 cm

sign.: vpravo dole: Hildokrop.

61.

LG 62

linořez, papír, v.21,5 cm, s.14 cm

sign.: vpravo dole zeleným inkoustem: Hildokrop

62.

LF 453

Peter Finnemore

Fotografie   2009

fotografie černobílá, papír bílý, a.91,5 cm, s.71,5 cm

sign.: nesign.

63.
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LF 454

Peter Finnemore

Fotografie   2009

fotografie černobílá, papír bílý, a.91,5 cm, s.71,5 cm

sign.: nesign.

64.

LF 455 Fotografie   2009

fotografie černobílá, papír bílý, a.91,5 cm, s.71,5 cm

sign.: nesign.

65.

LM 456 Video   2009

video, čas.990 s

sign.: nesign.

66.

LK 457

Karol Molnár

Kresba - skica   1942

uhel, papír tónovaný, a.45 cm, s.58 cm

sign.: Vpravo dole: MolnárK

Rub: Karol Molnár / Leamington GB, 1942 / Skica na Lidice

67.

LP 458

Jaromír Rynda

Socha

lití, olovo, a.36 cm

sign.: nesign.

68.

LO 459

Tamara Valešová

Obraz   2012

olej, plátno, a.39,5 cm, s.39,5 cm

sign.: Vlevo dole: Tama 2012

Zn. na rubu autorskou vizitkou

69.

LF 460

Jiří Hokuv

Fotografie   2011

fotografie černobílá, papír bílý, a.30 cm, s.40 cm

sign.: Vpravo dole: Jiří Hokuv

70.

LK 461

Harry Davies

Akvarel   2012

akvarel, papír, a.42 cm, s.29,7 cm

sign.: 

71.

LF 462

Paolo Ventura

Fotografie

fotografie černobílá, papír bílý, a.18,5 cm, s.22,5 cm

sign.: nesign.

72.
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LG 63

Krop Hildo

linořez, papír, v.18,5 cm, s.17 cm

sign.: vpravo dole: Hildokrop.

73.

LG 64

linořez, papír, v.20,5 cm, s.17 cm

sign.: vpravo dole: Hildo Krop

74.

LG 66

Lange Herbert

1965

dřevořez, papír, v.49,5 cm, s.35,3 cm

sign.: vlevo dole: 2/25; vpravo dole: H. Lange 1965

75.

LO 67

van Leuwen H.

(1967)

olej, lepenka, v.76 cm, s.61 cm

sign.: vlevo dole: H.V.L.

76.

LO 68

Voskuil J.J.

1965

olej, plátno, v.89,5 cm, s.116 cm

sign.: vlevo dole: (nečitelně) ... 65

77.

LG 69

Lurçat Jean

(60.léta 20.st.)

litografie barevná, papír, v.47 cm, s.35 cm

sign.: vpravo dole: Lurçat; vlevo dole: 122/300

78.

LK 70

Maas Ger

akvarel, papír, v.30 cm, s.35 cm

sign.: vpravo dole: GM

79.

LO 71

Macovei Ligia

1964

olej, plátno, v.60 cm, s.70 cm

sign.: vpravo dole: L. Macovei 64

80.

LO 72

Marizza Mirano

1967

tempera, plátno, v.70 cm, s.50 cm

sign.: vpravo dole: M. MARIZZA 67

81.
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LO 73

Miháltz Pál

1947

pastel, karton, v.60 cm, s.41 cm

sign.: 

82.

LO 74

Mirabella Saro

olej, plátno, v.45 cm, s.60 cm

sign.: dole uprostřed: Mirabella

83.

LK 75

Mosebekk Olav

křída černá, papír, v.31,2 cm, s.46,7 cm

sign.: vpravo dole: O.Mosebekk

84.

LK 76

křída černá, papír, v.31,5 cm, s.47 cm

sign.: vpravo dole: O.Mosebekk

85.

LK 77

Nemes Endre

1966

koláž, papír, v.12,5 cm, s.23,5 cm

sign.: vpravo dole: Endre/ Nemes  1966

86.

LO 78

Nierve Jan Thomas

1964

olej, sololit, v.54 cm, s.65 cm

sign.: vpravo dole: J.T.Nierve 64

87.

LO 79

Olmos Pedro

olej, plátno, v.72,5 cm, s.60 cm

sign.: vpravo v dolní třetině: PEDRO OLMOS

88.

LO 80

Oppermann Karl

1965

olej, plátno, v.80 cm, s.60 cm

sign.: vpravo dole: Oppermann / 65

89.

LG 81

Ortega José

lept barevný, papír, v.44,6 cm, s.56 cm

sign.: vpravo dole: Ortega

90.
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LO 82

Pichette James

1965

olej, plátno, v.146 cm, s.97 cm

sign.: vpravo dole: J.Pichette 65

91.

LK 83

Piqnon Edouard

1962

tuš, papír, v.57 cm, s.77 cm

sign.: vlevo dole: Pignon 62

92.

LG 84

Raszler Karóly

1966

zinkografie, papír, v.53,5 cm, s.30 cm

sign.: vpeavo dole: Raszler; vlevo dole: 1966, 8/12

93.

LG 85 1963

lept, papír, v.18,3 cm, s.28,5 cm

sign.: vpravo dole: Raszlerkar; vlevo dole: 1963

94.

LG 86

Razsler Karóly

1966

lept, papír, v.20,5 cm, s.30 cm

sign.: vlevo dole: 1966  vpravo: Raszlerkar

95.

LO 87

Refsum Tor

1959

olej, plátno, v.54 cm, s.65 cm

sign.: vlevo dole: T Refsum. 59

96.

LO 88

Ricci Dante

(60.léta 20.st.)

olej, plátno, v.51 cm, s.70,5 cm

sign.: vpravo dole: d.ricci

97.

LU 90

Rietz-Ebelt Lieselotte

tkaní gobelin, vlna, v.143 cm, s.88 cm

sign.: neznačeno

98.

LO 91

Rietz Anselmo

1967

olej, karton, v.79 cm, s.66 cm

sign.: vpravo dole: Rietz 67

99.
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LO 92

Rietz Anselmo

1967

olej, karton, v.79 cm, s.66 cm

sign.: vpravo dole: Rietz 67

100.

LO 93 1967

olej, karton, v.79 cm, s.66 cm

sign.: vpravo dole: Rietz 67

101.

LO 94

Rise Bjarne

1958

olej, plátno, v.41,5 cm, s.33 cm

sign.: vpravo dole: Bjarne

102.

LP 95

Rizk Mohamed M.

1956

reliéf tepání, měď plech, v.49,7 cm, s.32 cm

sign.: vpravo dole: Rizk 1956

103.

LP 96

Roed Fritz

hlína pálená polychromovaná, v.59 cm

sign.: vlevo dole na přední figuře: Roed

104.

LK 97

Saint-Saens Marc

1965

uhel, papír, v.62 cm, s.46 cm

sign.: vlevo dole: SAINT - SAËNS 65

105.

LO 98

Sarkantyú Simon

tempera, lepenka, v.86,5 cm, s.61,5 cm

sign.: vpravo dole: Sarkantyú

106.

LO 99

Savickas Augustinas

1965

olej, plátno, v.200 cm, s.200 cm

sign.: vpravo dole: A.Savickas 65

107.

LO 100

Shakir Ali

olej, plátno, v.167 cm, s.470 cm

sign.: PD: Shakir / II. 66

108.
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LO 101

Sheikh Ahmed

olej, plátno, v.66 cm, s.52 cm

sign.: vpravo dole: Sheikh Ahmed

109.

LO 102

olej, plátno, v.74 cm, s.95 cm

sign.: vlevo dole: Sheikh Ahmed

110.

LO 103

Schlösser-Weiss Irene

olej, plátno, v.120 cm, s.89 cm

sign.: vlevo dole: Schlösser

111.

LG 104

Sigurdson Eystein

(1963)

suchá jehla, papír, v.60 cm, s.49,3 cm

sign.: vlevo dole: 13-15

112.

LG 105

Skaar Britta

suchá jehla, papír, v.29,5 cm, s.41,5 cm

sign.: vlevo dole: 17/20 A.p.l´a.  vpravo: Britta Skaar

113.

LK 106

Somville Roger

1965

tuš lavírování, papír, v.54 cm, s.72 cm

sign.: vpravo dole: Somville 1965

114.

LP 107

Soukop William

pryskyřice umělá, v.23 cm

sign.: dole vzadu: Soukop

115.

LO 108

Spear Ruskin

(60.léta 20.st.)

olej, plátno, v.106 cm, s.76,5 cm

sign.: vpravo dole: R S

116.

LO 109 (60.léta 20.st.)

olej, plátno, v.76 cm, s.101 cm

sign.: vpravo dole: Ruskin Spear

117.
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LO 110

de Stefano Armando

1965

olej, plátno, v.160 cm, s.130,5 cm

sign.: vlevo nahoře: de Stefano 1965

118.

LO 111

Stenstadvolt Hakon

1966-67

olej, plátno, v.92 cm, s.115 cm

sign.: vpravo dole: H.Stenstadvolt 1966-67

119.

LK 112

Survage Léopold

tužka, papír, v.33 cm, s.27 cm

sign.: vpravo dole: Survage 50 Roma

120.

LO 113

Szurczik János

1964

olej, plátno, v.70 cm, s.50 cm

sign.: vlevo nahoře: Szurcsik 964

121.

LG 114

Tapiovara Tapio

1950

linořez, papír, v.27 cm, s.19 cm

sign.: vlevo dole: 49/50  Tpl´a; vpravo dole: Tapio 50

122.

LG 115 1965

linořez, papír, v.31 cm, s.21 cm

sign.: vlevo dole: 22/25 t p l´a  vpravo: Tapio /65

123.

LO 116

Taslitzky Boris

1967

olej, plátno, v.60 cm, s.30 cm

sign.: vpravo dole: Boris Taslitzky 1967

124.

LK 117

van Thienen Paul

1962

monotyp, tuš, papír, papír, v.50 cm, s.70 cm

sign.: vpravo dole: Paul van Thienen 62

125.

LO 118

Thun Huot

1967

olej, plátno, v.70 cm, s.100 cm

sign.: vpravo dole: H.Thun 1967

126.
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LG 119

Treccani Ernesto

lept, papír, v.32,7 cm, s.24,7 cm

sign.: vlevo dole:prova d´artiste; vpravo dole: Ernesto Treccani

127.

LG 120

lept, papír, v.24,5 cm, s.20 cm

sign.: 

128.

LO 121

Tveter Kare

1964

olej, plátno, v.100 cm, s.100 cm

sign.: vpravo dole: Kare Tveter 1964

129.

LO 122

Unden Lily

olej, lepenka, v.44 cm, s.36 cm

sign.: vlevo dole: Unden

130.

LG 123

Vedova Emilio

1959

litografie, papír, v.34 cm, s.38 cm

sign.: vpravo dole: Vedova 1959; vlevo dole: 6/16

131.

LO 124

Volkert Werner

kombinovaná technika, sololit, v.121 cm, s.150 cm

sign.: vpravo dole: Volkert

132.

LP 125

Waksvik Skule

hlína pálená, v.21 cm

sign.: na zadku medvěda: SKULE W.

133.

LG 126

de Waroquier Henri

kamagrafie, plastická (umělá) hmota

sign.: vpravo dole: H.De Waroquier

134.

LO 127

Weight Carel

olej, plátno, v.100 cm, s.76 cm

sign.: vpravo dole: Carel Weight

135.
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LO 128

Weiglin Egil

1965

tempera, lepenka, v.38 cm, s.49 cm

sign.: vpravo dole: weiglin.65.

136.

LG 129

Winge Sigurd

1947

lept, papír, v.41,8 cm, s.29 cm

sign.: vpravo dole: Sigur Winge 47

137.

LG 130

Würtz Ádám

1965

lept, papír, v.28,5 cm, s.18 cm

sign.: vpravo dole: Würtz 1965

138.

LG 131 1965

lept, papír, v.20,2 cm, s.39,8 cm

sign.: vpravo dole tužkou:Würtzádám 1965

139.

LG 132 1965

lept, papír, v.10,1 cm, s.16,1 cm

sign.: vpravo dole: Würtzádám 1965/XII

140.

LG 133

Leskoschek Axl

1964

linořez barevný, papír

sign.: signováno na titulním listu

141.

LO 134

Eisler Georg

olej, plátno, v.80 cm, s.60,5 cm

sign.: vpravo dole: Eisler

142.

LG 135

Nesch Rolf

1967

slepotisk barevný, papír, v.54 cm, s.44,5 cm

sign.: 

143.

LG 136

Drechsel Horst

1964

lept, papír, v.34 cm, s.49 cm

sign.: 

144.
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LG 137

Ackermann Peter

lept, papír, v.44 cm, s.39,4 cm

sign.: vpravo dole: Peter Ackermann

145.

LG 138

Eberling Torre

1962

litografie, papír, v.30 cm, s.41 cm

sign.: vpravo dole: Torre

146.

LG 139

Bianga Karl

1965

lept, papír, v.32 cm, s.45 cm

sign.: 

147.

LG 140 (1965)

lept barevný, papír, v.32 cm, s.50 cm

sign.: vpravo dole: Bianga

148.

LG 141

Gross Erhard

1964

lept, papír, v.35,5 cm, s.48 cm

sign.: 

149.

LG 142

Haase Volkmar

1958

lept barevný, papír, v.47 cm, s.37 cm

sign.: vpravo dole: Haase  58

150.

LG 143

Metz Hans

1965

litografie barevná (ze 7 kamenů), papír, v.43 cm, s.53 cm

sign.: vlevo dole: 10/10; vpravo dole:METZ 65

151.

LG 144

G`Schrey Paran

1967

lept barevný, papír, v.29 cm, s.24 cm

sign.: vpravo dole: Paran 67

152.

LO 145

Orlowski Hans

kombinovaná technika, plátno, v.58 cm, s.46 cm

sign.: vpravo nahoře: ORLOWSKI

153.
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LG 146

Orlowski Hans

1964

dřevořez, papír, v.28 cm, s.22 cm

sign.: dole: 1964 Orlowski

154.

LG 147

dřevořez barevný, papír, v.30 cm, s.43 cm

sign.: vpravo dole: Orlowski

155.

LG 148

dřevořez, papír, v.39 cm, s.49 cm

sign.: 

156.

LO 149

Kossatz Jo

1963

olej, plátno, v.64 cm, s.79 cm

sign.: vpravo dole: Jo Kossatz/ 1963

157.

LO 150 1959

olej, lepenka, v.64 cm, s.79 cm

sign.: vpravo dole: Jo Kossatz/1959

158.

LG 151

Winter-Rust Alfred

lept, papír, v.44 cm, s.61,5 cm

sign.: 

159.

LO 152

Schnell Robert Wolfgang

olej, plátno, v.60 cm, s.81 cm

sign.: vlevo dole: autorskou značkou

160.

LG 153

Rensing Hans

1965

lept, papír, v.35 cm, s.48 cm

sign.: 

161.

LG 154

Diederen J.

dřevoryt (xylografie), papír, v.62 cm, s.180 cm

sign.: 

162.
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LO 155

Soto Alberto

1966

olej, plátno, v.95 cm, s.130 cm

sign.: vpravo nahoře: Soto/66

163.

LO 156

Senanayake Senaka

(60.léta 20.st.)

olej, plátno, v.88 cm, s.104 cm

sign.: 

164.

LO 157

Oliviera D.J.

olej, sololit, v.164 cm, s.244 cm

sign.: vpravo dole: D.J.Oliviera

165.

LG 158

Bondzin Gerhard

1966

dřevoryt (xylografie), papír, v.45,5 cm, s.58,7 cm

sign.: vpravo dole: GBondzin 66

166.

LG 159 1965

dřevoryt (xylografie), papír, v.44 cm, s.58 cm

sign.: vpravo dole: GBondzin 65

167.

LG 160 1965

dřevoryt (xylografie), papír, v.43,5 cm, s.55 cm

sign.: vpravo dole: Gbomdzin 65

168.

LG 161

Dittner Sieghart

(1967)

dřevoryt (xylografie), papír, v.59,2 cm, s.41 cm

sign.: vpravo dole: Dittner

169.

LG 162

dřevoryt (xylografie), papír, v.16,5 cm, s.25,5 cm

sign.: vpravo dole: S Dittner

170.

LG 163

dřevoryt (xylografie), papír, v.16 cm, s.13 cm

sign.: vpravo dole: S Dittner

171.
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LG 164

Dittner Sieghart

dřevoryt (xylografie), papír, v.17 cm, s.11,5 cm

sign.: vpravo dole: S Dittner

172.

LG 165

dřevoryt (xylografie), papír, v.15,5 cm, s.13 cm

sign.: vpravo dole: S Dittner

173.

LG 166 1967

dřevoryt (xylografie), papír, v.18,5 cm, s.19 cm

sign.: vlevo dole: "Der Krieg"; vlevo dole: SDittner

174.

LK 167

Enge Erich

1965

pastel, tempera, papír, papír, v.72,5 cm, s.102 cm

sign.: vlevo dole: Enge 65

175.

LG 168

Haas Leo

1966

litografie, papír, v.44 cm, s.32,5 cm

sign.: vpravo dole: Leo Haas 66

176.

LG 169 1964

litografie, papír, v.57 cm, s.38 cm

sign.: vpravo dole: La Haas 64

177.

LG 170

Jazdzewski Ernst

litografie, papír, v.19 cm, s.30 cm

sign.: vpravo dole: autorskou značkou

178.

LG 171

litografie, papír, v.35 cm, s.28 cm

sign.: vpravo dole: autorskou značkou

179.

LG 172

Kahane Doris

1965

akvatinta, papír, v.21,5 cm, s.30,4 cm

sign.: vpravo dole: Doris Kahane 1965

180.
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LG 173

Kahane Doris

litografie, papír, v.29 cm, s.36 cm

sign.: vlevo dole: Hoffnung; vpravo dole: Doris Kahane

181.

LG 174

Kiy Rolf

1967

litografie, papír, v.41 cm, s.34 cm

sign.: vpravo dole: RolfKiy 67

182.

LG 175 1967

litografie, papír, v.41 cm, s.31 cm

sign.: vpravo dole: Rolfkiy 67

183.

LG 176

Matheuer-Neustädt Ursula

1967

litografie podtisk, papír, v.45 cm, s.28 cm

sign.: 

184.

LG 177 1967

litografie, papír, v.40 cm, s.37 cm

sign.: vpravo dole: U Matheuer-Neustädt 67

185.

LG 178 1967

litografie podtisk, papír, v.44,5 cm, s.28 cm

sign.: 

186.

LG 179

Müller Karl-Erich

1958

litografie, papír, v.30,7 cm, s.38 cm

sign.: vlevo nahoře: K.E.M.58

187.

LG 180 1958

litografie, papír, v.45 cm, s.34,5 cm

sign.: vpravo nahoře:K.E.Müller 58; vpravo dole:K.E.Müller 58

188.

LG 181 1958

litografie, papír, v.45 cm, s.34 cm

sign.: vpravo nahoře: KEM; vpravo dole: K.E.Müller 58

189.
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LG 182

Münch Armin

1962

suchá jehla, papír, v.29,6 cm, s.20 cm

sign.: vpravo dole: AMünch; vlevo dole: 9/10

190.

LK 183 1967

tuš, papír, v.36 cm, s.29,2 cm

sign.: vpravo dole: AMünch 1967

191.

LG 184

Mau Toni

serigrafie, papír, v.44 cm, s.36 cm

sign.: 

192.

LG 185 1965

serigrafie, papír, v.38 cm, s.62 cm

sign.: vpravodole: Mau 65

193.

LG 186 1966

serigrafie, papír, v.37 cm, s.58 cm

sign.: vpravo dole: TMau 66

194.

LG 187

Paris Renald

1950

litografie, papír, v.38 cm, s.62 cm

sign.: vpravo dole: Ronald Paris 1950

195.

LG 188

Räde Hans

1967

litografie, papír, v.50 cm, s.36 cm

sign.: vpravo dole: Hans Räde 67

196.

LG 189

Schubert Wolfram

1967

litografie, papír, v.60 cm, s.45 cm

sign.: vpravo dole: Wschubert 67; vlevo dole: Blatt 2

197.

LG 190 1967

litografie, papír, v.65 cm, s.46 cm

sign.: vpravo dole: WSchubert 67

198.
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LG 191

Schubert Wolfram

1967

litografie, papír, v.65 cm, s.45 cm

sign.: vpravo dole: WSchubert 67

199.

LG 192

Symmangk Helmut

1963

litografie, papír, v.38,5 cm, s.51 cm

sign.: vpravo dole: Helmut Symmangk 63

200.

LG 193

Triebs Gertrud

dřevoryt (xylografie), papír, v.47 cm, s.25 cm

sign.: vpravo dole: G Triebs

201.

LG 194

dřevoryt (xylografie), papír, v.48,5 cm, s.25 cm

sign.: vpravo dole: G Triebs

202.

LG 195

Cremer Fritz

1967

litografie, papír, v.53 cm, s.36 cm

sign.: vpravo dole: Fcremer 1967

203.

LG 196 1963

litografie, papír, v.60 cm, s.44 cm

sign.: 

204.

LG 197 1959

litografie, papír, v.47 cm, s.40 cm

sign.: vpravo dole: FCremer 59

205.

LG 198

Diehl Helmuth

1965

lept, papír, v.28,3 cm, s.31 cm

sign.: vpravo dole: H.Diehl 65

206.

LG 199

Poltiniak Kurt

1966

lept, papír, v.64,5 cm, s.49,5 cm

sign.: vpravo dole: Poltiniak

207.
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LG 200

Poltiniak Kurt

lept, papír, v.64,5 cm, s.60 cm

sign.: 

208.

LG 201

Sandberg Herbert

1958

lept, papír, v.19,6 cm, s.24,3 cm

sign.: vpravo dole: H Sandberg; vlevo dole: Transport

209.

LG 202 1958

lept, papír, v.19,6 cm, s.24 cm

sign.: vlevo dole: Steinzeit; vpravo dole:HSandberg58

210.

LG 203 1958

lept, papír, v.18,6 cm, s.24,5 cm

sign.: vlevo dole:Die Waffen hinaus; vpravo dole:HSandberg58

211.

LG 204

Damm Otto

1967

dřevoryt (xylografie), papír, v.53 cm, s.63 cm

sign.: vpravo dole: Otto Damm 1967

212.

LG 205

Beier-Red Alfred

(1967)

litografie, papír, v.61 cm, s.45 cm

sign.: vpravo dole: Beier-Red

213.

LG 206 (1966)

litografie, papír, v.39 cm, s.33 cm

sign.: vpravo dole: Beier-Red

214.

LG 207

Frankenstein Wolfgang

1967

akvatinta, papír, v.64,7 cm, s.49,5 cm

sign.: vpravo dole: Wolfgang Frankenstein 67

215.

LG 208

Lanzendorf Heinz

dřevoryt (xylografie), papír, v.91,5 cm, s.26 cm

sign.: 

216.
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LG 209

Lanzendorf Heinz

dřevoryt (xylografie), papír, v.91,5 cm, s.26,3 cm

sign.: 

217.

LG 210

Grundig Lea

1966

suchá jehla, papír, v.49 cm, s.32 cm

sign.: vpravo dole: Lea Grundig 1966

218.

LG 211 1966

suchá jehla, papír, v.49,2 cm, s.32,5 cm

sign.: vpravo dole: Lea Grundig 1966

219.

LG 212 1936

suchá jehla, papír, v.26,5 cm, s.24,5 cm

sign.: vpravo dole: Lea Grundig 1936

220.

LG 213 1936

suchá jehla, papír, v.24,8 cm, s.32,7 cm

sign.: vpravo dole: Lea Grundig 1936

221.

LG 214 1956

suchá jehla, papír, v.32 cm, s.25 cm

sign.: vpravo dole: Lea Grundig 1956

222.

LG 215

Grundig Hans

1936

suchá jehla, papír, v.24,7 cm, s.53,2 cm

sign.: vpravo dole: Hans Grundig 1936

223.

LG 216 1936

suchá jehla, papír, v.25 cm, s.32,7 cm

sign.: vpravo dole: Hans Grundig 1936

224.

LG 217 1936

suchá jehla, papír, v.24,7 cm, s.32,5 cm

sign.: vpravo dole: Hans Grundig 1936

225.
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LG 218

Grundig Hans

1936

suchá jehla, papír, v.24,7 cm, s.32,5 cm

sign.: vpravo dole: Hans Grundig 1936

226.

LG 219 1938

suchá jehla, papír, v.34,5 cm, s.38 cm

sign.: vpravo dole: Hans Grundig 1938

227.

LG 220

Adler Richard

lept, papír, v.32 cm, s.42 cm

sign.: vpravo dole: R.Adler

228.

LK 221

Arndt Fridrich

kresba perem, papír, v.25 cm, s.20 cm

sign.: vpravo v dolní třetině: AF

229.

LK 222 1964

tužka, papír, v.41 cm, s.29 cm

sign.: vpravo v dolní třetině: AF 64

230.

LG 223

Brasse O.A.

1965

linoryt, papír, v.50 cm, s.31 cm

sign.: vlevo dole: Psalm 42,8; vpravo dole:OABrasse 1965

231.

LK 224

Arlt-Diesner Gret

1967

tempera, papír, v.97 cm, s.49 cm

sign.: vlevo dole: Arlt 67

232.

LK 225

Dreyer-Tamura Fritz

akvarel, papír, v.35 cm, s.49 cm

sign.: vpravo dole: Fritz Dreyer Tamura

233.

LK 226

Faber Rolf

1964

akvarel, papír, v.52 cm, s.39 cm

sign.: vpravo dole: Faber 64

234.
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LG 227

Kampmann Alexander

linoryt, papír, v.48 cm, s.38 cm

sign.: vpravo dole:AKampmann

235.

LK 228

Klatt Albert

akvarel, papír, v.39 cm, s.48 cm

sign.: vlevo dole: Klatt

236.

LK 229

Kohlhoff Walter

akvarel, papír, v.33,5 cm, s.46 cm

sign.: vpravo dole: Walter Kohlhoff

237.

LK 230

Ladwig Roland

pastel, papír, v.29 cm, s.41 cm

sign.: vlevo dole: Roland Ladwig (nečitelně)

238.

LG 231

Laves Werner

1962

litografie, papír, v.42,5 cm, s.53 cm

sign.: vpravo dole: WLaves 62

239.

LG 232

Leonhardt Ernst

1966

dřevoryt (xylografie), papír, v.42 cm, s.30,5 cm

sign.: dole: E.Leonhardt 66

240.

LK 233

Lorenz Carl

akvarel, papír, v.40 cm, s.53,5 cm

sign.: vpravo dole: CarlLorenz

241.

LG 234

Stempel Horst

serigrafie, papír, v.57,5 cm, s.41 cm

sign.: 

242.

LK 235

Winkler Paul

1967

tuš, papír, v.42,5 cm, s.58 cm

sign.: vpravo dole: Winkler 67

243.
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LP 236

Gonzales Armando

(60.léta 20.st.)

bronz, v.110 cm

sign.: 

244.

LO 237

Kotsonis Georgies

1964

olej, lepenka, v.47 cm, s.33 cm

sign.: vlevo dole: Kotsonis/64

245.

LP 238

Markovič V.

bronz, v.34 cm

sign.: 

246.

LO 239

Friedeman B.

akvarel, papír, v.36 cm, s.47 cm

sign.: 

247.

LO 240

Hitchcock Harold

kombinovaná technika, papír, v.67 cm, s.100 cm

sign.: 

248.

LO 241

Saint-Blanquart Anna Marie

1956

olej, sololit, v.125 cm, s.77 cm

sign.: vpravo dole: A.St.B.56.

249.

LO 242 1967

olej, plátno, v.87,5 cm, s.45 cm

sign.: vlevo dole: A.St.B.67.

250.

LO 243

Deqner Artur

kombinovaná technika, papír, v.42 cm, s.65 cm

sign.: 

251.

LO 244

olej, plátno, v.79 cm, s.40 cm

sign.: vpravo dole: Degner

252.
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LO 245

Wulf Heinrich

1966

pastel, papír, sololit, v.75 cm, s.124 cm

sign.: vlevo dole: H. WULF 66

253.

LK 246

Bartel Kurt

1967

tužka, tempera, papír, v.49 cm, s.44 cm

sign.: vpravo dole: Hommage a Lidice/1967 KBartel

254.

LP 247

Benda Břetislav

sádra, v.65 cm, s.23 cm, h.40 cm

sign.: 

255.

LO 248

Beneš Vincenc

olej, plátno, v.73 cm, s.60 cm

sign.: vpravo dole: V.Beneš

256.

LG 249

Bouda Cyril

mědiryt, papír, v.26 cm, s.23,6 cm

sign.: vpravo dole v desce: CB

257.

LO 250

Famíra Emanuel

olej, plátno, v.69,5 cm, s.120 cm

sign.: neznačeno

258.

LO 251

Foltýn František

olej, plátno, v.69,5 cm, s.92 cm

sign.: neznačeno

259.

LO 252

Gross František

(60.léta 20.st.)

kombinovaná technika, plátno, lepenka, v.66,5 cm, s.49,5 cm

sign.: neznačeno

260.

LO 253

Grus Jaroslav

olej, plátno, v.139,5 cm, s.169,7 cm

sign.: vpravo dole: J.Grus

261.

Národní kulturní památka - Památník LidiceDemus10 - VUM



LK 254

Guderna Ladislav

1963

křída černá, papír, v.88 cm, s.61 cm

sign.: vpravo dole: Guderna 63

262.

LO 255

Havlík Jan

1963

olej, plátno, v.67,5 cm, s.54 cm

sign.: vlevo dole: Havlík 63

263.

LP 256

Hejný Miloslav

(60.léta 20.st.)

dřevo, v.101 cm, s.30 cm

sign.: neznačeno

264.

LG 257

Hejtmánek Jan

linořez, papír

sign.: vpravo dole tužkou: Jan Hejtmánek

265.

LK 258

Hoffmeister Adolf

1965

koláž, frotáž, papír, v.46 cm, s.100 cm

sign.: vpravo dole: AH 65

266.

LO 259

Holý Miloslav

1937

olej, plátno, v.74 cm, s.100 cm

sign.: vpravo dole: M Holý 37

267.

LO 260

Jarcovjak Vladimír

1962

kombinovaná technika, dřevo, v.80 cm, s.58 cm

sign.: vlevo dole: Vl.Jarcovjak 1962

268.

LO 261

Jareš Jaroslav

olej, plátno, v.65 cm, s.65 cm

sign.: vlevo dole: Jar. Jareš

269.

LO 262

Jíra Josef

(60.léta 20.st.)

olej, plátno, v.79 cm, s.65 cm

sign.: 

270.
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LO 263

Jiroudek František

olej, plátno, v.190 cm, s.160 cm

sign.: neznačeno

271.

LP 264

Jiřikovský Jan

sádra, v.61 cm

sign.: dole vzadu: Jan Jiřikovský

272.

LP 265

Karoušek Valerián

(60.léta 20.st.)

asambláž, kov, v.59 cm, s.78 cm

sign.: neznačeno

273.

LO 266

Kiml Václav

1960

enkaustika, plátno, v.91 cm, s.120 cm

sign.: vpravo dole: V.Kiml 1960

274.

LK 267

Kmentová-Šimonová Blažena

1969

pastel, papír

sign.: vlevo dole: Kmentová 1969

275.

LP 268

Kmentová Eva

(60.léta 20.st.)

beton, a.55 cm, s.68 cm, h.30 cm

sign.: neznačeno

276.

LP 269

Kostka Jozef

1966

bronz, v.98 cm

sign.: vzadu: KOSTKA 1966

277.

LO 270

Kotík Pravoslav

1926

olej, plátno, v.101 cm, s.130 cm

sign.: dole: PKotík 26

278.

LO 271

Kristin Vladimír

olej, plátno, v.73 cm, s.54 cm

sign.: vpravo dole: V. Kristin

279.
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LP 272

Kubíček Josef

reliéf, dřevo, v.109 cm, s.52 cm

sign.: vpravo dole: J.Kubíček

280.

LU 273

Kybal Antonín

(60.léta 20.st.)

art-protis, v.136 cm, s.132 cm

sign.: vpravo dole: K

281.

LP 274

Lidický Karel

sádra, v.47 cm

sign.: vzadu vlevo: LIDICKÝ

282.

LO 275

Mudroch Ján

olej, plátno, v.34,5 cm, s.69,5 cm

sign.: vpravo dole: MUDROCH

283.

LO 276

Novák Václav Vojtěch

1967

olej, plátno, v.75 cm, s.100 cm

sign.: vpravo dole: VV Novák 67

284.

LO 277

Paur Jaroslav

1966

olej, plátno, v.73 cm, s.54 cm

sign.: vpravo dole: J Paur 66

285.

LP 278

Rosůlková Dagmar

mozaika, kamenina, v.121 cm, s.60 cm

sign.: vpravo dole: nečitelně

286.

LG 279

Silovský Vladimír

dřevořez, papír, v.27,4 cm, s.33,5 cm

sign.: vpravo dole: Silovský

287.

LG 280

dřevořez, papír, v.32,7 cm, s.29 cm

sign.: 

288.
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LO 281

Smetana Jan

1966

olej, plátno, v.91 cm, s.130 cm

sign.: vpravo dole: Smetana 66.

289.

LO 284

Souček Karel

1954-56

olej, plátno, v.201,5 cm, s.301,5 cm

sign.: vpravo dole: K.Souček 54-6

290.

LP 285

Stefan Bedřich

sádra, v.24,5 cm

sign.: 

291.

LP 286

sádra, v.25 cm

sign.: 

292.

LP 287 (konec 50.let 20.st.)

sádra, v.73 cm, s.20 cm, h.30 cm

sign.: 

293.

LG 288

Svolinský Karel

1954

litografie kolorovaná, papír, v.41 cm, s.31 cm

sign.: dole uprostřed: KS 1954 (v kameni)

294.

LO 289

Tittelbach Vojtěch

olej, plátno, v.65,5 cm, s.92 cm

sign.: vlevo dole: V.Tittelbach

295.

LP 290

Uher Rudolf

1965-6

dřevo ořechové, v.69 cm, s.75 cm, h.70 cm

sign.: neznačeno

296.

LK 291

Vaca Karel

1966

kvaš, papír, v.37,5 cm, s.25,5 cm

sign.: dole uprostřed: Vaca 66.

297.
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LO 292

Válová Jitka

1957

olej, plátno, a.99,5 cm, s.61 cm, h.2 cm

sign.: vlevo nahoře: J. Válová / 57.

298.

LO 293

Válová Květa

1965

olej, plátno, v.68 cm, s.90 cm, h.2 cm

sign.: vlevo dole: K Válová 1965

299.

LO 294

Vašíček Vladimír

1962

olej, plátno, v.65 cm, s.61,5 cm

sign.: vpravo dole: Vašíček 62

300.

LP 295

Vokálek Václav

kamenina černá, v.75 cm

sign.: 

301.

LO 296

Wíšo Jaromír

1946

olej, plátno, v.100 cm, s.130,5 cm

sign.: vlevo dole: Wíšo 46.

302.

LP 297

Zoubek Olbram

(60.léta 20.st.)

olovo, v.122 cm, s.29 cm, h.17 cm

sign.: neznačeno

303.

LK 298

Želibský Ján

1962

pastel, papír, v.50 cm, s.70 cm

sign.: vpravo nahoře: Želibský 62

304.

LO 299

Žufan Bořivoj

(1941)

kvaš, papír, v.56 cm, s.46 cm

sign.: vpravo dole: Bořivoj Žufan

305.

LOb 300

Alvermann H. P.

1966

objekt, asambláž, plastická (umělá) hmota plech, v.90 cm, s.35 cm, h.35 cm

sign.: 

306.

Národní kulturní památka - Památník LidiceDemus10 - VUM



LOb 301

Beuys Joseph

1967

objekt, dřevo plech, kost, v.32 cm, s.14 cm, h.10 cm

sign.: 

307.

LO 302

Brehmer KP

(1967)

fototisk barevný, plátno plastická folie, v.89 cm, s.112 cm

sign.: neznačeno

308.

LO 303

Dietrich HJ

1967

akryl elektrické osvětlení, plátno, v.50 cm, s.50 cm

sign.: neznačeno

309.

LOb 304

Graubner Gotthard

(1966)

objekt, dřevotříska, plátno, molitan, v.35 cm, s.30 cm, h.11,2 cm

sign.: neznačeno

310.

LO 305

Hödicke K.H.

(1967)

olej, sklo okenní rám, v.59 cm, s.43 cm, h.7 cm

sign.: neznačeno

311.

LOb 306

Höke Bernhard

(1967)

objekt nafukovací, plastická (umělá) hmota syntetická barva, v.60 cm, s.20 cm, h.20 cm

sign.: neznačeno

312.

LO 307

Immendorff Jorg

(1967)

olej, překližka, v.12 cm, s.75 cm

sign.: neznačeno

313.

LO 308

Koberling Bernd

(1967)

tempera, plátno folie, v.77 cm, s.161 cm

sign.: neznačeno

314.

LO 309

Lueg Konrad

(1965)

tempera, plátno, v.100 cm, s.135 cm

sign.: neznačeno

315.
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LOb 310

CO Paeffgen 

(1967)

objekt, fototisk, dřevo igelit červený, lak, v.50 cm, s.70 cm, h.10 cm

sign.: neznačeno

316.

LOb 311

Palermo 

(1967)

objekt, dřevo, plátno, v.272 cm, s.160 cm, h.3 cm

sign.: neznačeno

317.

LO 312

Polke Sigmar

(1964)

olej, plátno, v.100 cm, s.151 cm

sign.: neznačeno

318.

LOb 313

Reinecke Chris

1967

kombinovaná technika, dřevo plechovka s barvou, v.18 cm, s.12 cm, h.15 cm

sign.: na dně plechovky:Chris Reinecke 16

319.

LO 314

Richter Gerhard

(1965)

olej, plátno, v.87 cm, s.49 cm

sign.: Sign. a  dat. na rubu "Richter IX. 65"

320.

LO 315

Rot Diter

1967

kombinovaná technika, lepenka, sklo, v.35 cm, s.20 cm, h.1 cm

sign.: vpravo dole na lepicí pásce:D.R.67

321.

LO 316

Rühm Gerhard

(1967)

koláž, běloba, papír černý, béžový, v.15 cm, s.21 cm

sign.: neznačeno

322.

LOb 317

Uecker Günther

1967

objekt, dřevo, kov, v.42 cm, s.35 cm, h.35 cm

sign.: 

323.

LOb 318

Vostell Wolf

1959-67

kombinovaná technika, kůže

sign.: na tašce vlevo nahoře:VOSTEL 67

324.
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LOb 319

Wewerka Stephan

1967

objekt, dřevo, a.102 cm, s.45 cm, h.44 cm

sign.: 

325.

LO 320

Wintersberger Lambert Maria

(1967)

tempera, plátno, v.179 cm, s.152 cm

sign.: neznačeno

326.

LP 321

Cremer Fritz

bronz, v.130 cm

sign.: 

327.

LP 322

Kar Chintamoni

dřevo mahagonové, v.58 cm

sign.: 

328.

LG 323

Drechsel Horst

1963

lept, papír, v.39 cm, s.49 cm

sign.: vpravo dole: Horst Drechsel; vlevo dole: 1963

329.

LG 324

lept, papír, v.39 cm, s.49 cm

sign.: 

330.

LG 325

lept, papír, v.39 cm, s.49 cm

sign.: 

331.

LK 326

Arndt Fridrich

uhel, papír, v.45 cm, s.35 cm

sign.: vpravo v dolní třetině: AF

332.

LG 327

Mora Francisco

1967

linoryt, papír, v.67 cm, s.42 cm

sign.: vpravo dole: MORA/67

333.
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LO 328

Mudroch Ján

1967

olej, plátno, v.94,5 cm, s.80,5 cm

sign.: vlevo dole: Mudroch 67

334.

LO 329

Lír Josef

olej, plátno, v.92 cm, s.138 cm

sign.: 

335.

LP 330

Benda Břetislav

(60.léta 20.st.)

bronz, v.36 cm

sign.: 

336.

LP 331

Svoboda Rudolf

reliéf, cín, v.33,5 cm, s.62,5 cm

sign.: vpravo dole: R.SVOBODA

337.

LO 332

Reck Quido

olej, plátno, v.90 cm, s.120 cm

sign.: vlevo dole: RECK

338.

LO 333

Lenica Alfred

olej, plátno, v.65 cm, s.73 cm

sign.: vpravo dole: Lenica

339.

LO 334

Narzyňski Julius

1969

olej, plátno, v.86 cm, s.86 cm

sign.: vlevo dole: Jul. Narzyňski 69

340.

LO 335

Opalka Roman

(60.léta 20.st.)

kombinovaná technika, sololit, v.68 cm, s.98 cm

sign.: 

341.

LO 336

Szabinska Barbara

(60.léta 20.st.)

olej, plátno, v.126 cm, s.100 cm

sign.: vpravo nahoře: b.Szabinska

342.

Národní kulturní památka - Památník LidiceDemus10 - VUM



LO 337

Witz Ignacy

1969

tempera, papír, v.49 cm, s.33 cm

sign.: vlevo dole: W69

343.

LO 338

Bogusz Marian

(60.léta 20.st.)

olej, plátno, v.90 cm, s.130 cm

sign.: 

344.

LK 339

Musialowicz 

tuš, papír, v.99 cm, s.70 cm

sign.: 

345.

LK 340

tuš, papír, v.34 cm, s.48 cm

sign.: dole uprostřed: MUSIALOVICZ

346.

LP 341

Hilt Odd

reliéf, bronz, v.19,8 cm, s.29,5 cm

sign.: 

347.

LO 342

Rech Karin

olej, plátno, v.76 cm, s.56 cm

sign.: 

348.

LO 343

Latkovič Zlatko

olej, plátno, v.100 cm, s.65 cm

sign.: 

349.

LK 344

Stempel Horst

pastel, papír, v.77 cm, s.56 cm

sign.: 

350.

LO 345

Dvorský Bohumír

olej, plátno, v.97 cm, s.130 cm

sign.: vlevo dole: B.Dvorský

351.
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LG 346

Junek Václav

1968

litografie, papír, v.42 cm, s.54 cm

sign.: vpravo dole na každém listě : Vjunek 68; vlevo dole:autorský tisk

352.

LG 347

Gross Erhard

1969

kombinovaná technika, papír, v.38 cm, s.50 cm

sign.: vlevo dole: Konstellation 1; vpravo dole: Für Lidice 1969 Erhard Gross

353.

LG 348 1969

kombinovaná technika, papír, v.50 cm, s.38 cm

sign.: vlevo dole: Konstellation 2; vpravo dole: Für Lidice 1969 Erhard Gross

354.

LO 349

Malý Pavel F.

1946

tempera, papír, v.46 cm, s.32 cm

sign.: vlevo dole: F.P.MALÝ 23/V46

355.

LK 350

Rühm Gerhard

(1967)

koláž, fotografie, papír černý, v.15 cm, s.21 cm

sign.: 

356.

LG 351

Baumgarten Lothar

(1979)

tisk želatinový, stříbrný, deska, v.62,2 cm, s.48,5 cm, h.2,5 cm

sign.: neznačeno

357.

LF 352

Blume Bernhard a Anna

1986

fotografie černobílá, lak na ochranu proti světlu, polystyren, v.126 cm, s.81 cm

sign.: neznačeno

358.

LF 354

Dahn Walter

1990

fotografie barevná, papír s emulzí, v.26 cm, s.36 cm

sign.: 

359.

LOb 355

Demming Dagmar

1996

objekt, deska kufříkový gramofon, v.50 cm, s.30 cm, h.45 cm

sign.: 

360.
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LOb 356

Drescher Jürgen

1992

háčkování, drát, v.47 cm, s.30 cm, h.27 cm

sign.: 

361.

LOb 357

Droese Felix

1996

dřevo, v.120 cm, s.36 cm, h.4,5 cm, b.21 cm

sign.: 

362.

LOb 358

Ecker Bogomir

1993

objekt, lak, plech, umělohmotné lano, a.48 cm, p.38 cm, b.12 cm, s.22 cm, h.8 cm, b.70 

cm, p.34 cm

sign.: 

363.

LIn 359

Eichhorn Maria

1995

instalace, dřevo bukové, v.80 cm, s.30 cm, h.30 cm

sign.: 

364.

LG 360

Fritsch Katharina

1996

serigrafie, papír folie, dřevo

sign.: 

365.

LO 361

Freyer Achim

1995

malba klihové barvy, křída černá, papír balící, dřevo, v.206 cm, s.194 cm

sign.: 

366.

LOb 362

Gerz Jochen

1993

objekt, sklo akrylátové, v.50 cm, s.50 cm, h.2 cm

sign.: 

367.

LOb 363

Gröting Asta

1986

objekt, kaučuk hliník, hliník, v.78 cm, s.17 cm, h.50 cm

sign.: 

368.

LIn 364

Herold Georg

1991

instalace, dřevo kufry, beton, v.76 cm, s.250 cm, h.125 cm

sign.: 

369.
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LP 365

Honert Martin

1989

malba, polyester, v.70 cm

sign.: 

370.

LOb 366

Julius Rolf

1996

objekt, v.20 cm, s.40 cm, h.40 cm

sign.: 

371.

LF 367

Klein Astrid

1995

fotografie černobílá, papír s emulzí, v.46 cm, s.207 cm

sign.: 

372.

LOb 368

Knoebel Imi

1993

akryl, překližka, v.137,5 cm, s.137,5 cm, h.2 cm

sign.: 

373.

LOb 369

Kummer Raimund

1993-1995

objekt, dřevo styropur, sklo muránské, v.55,5 cm, s.74,5 cm, h.74,5 cm

sign.: 

374.

LOb 370

Mahn Inge

1989

objekt, sádra kožený pás, v.225 cm, s.35 cm, h.35 cm

sign.: 

375.

LF 371

Mayer Maix

1993

fotografie černobílá, papír s emulzí, v.100,5 cm, s.122,5 cm

sign.: 

376.

LF 372 1991

fotografie černobílá, papír s emulzí, v.100 cm, s.122 cm

sign.: 

377.

LOb 373

Metzel Olaf

1992

objekt, vosk, v.59 cm, s.54 cm, h.6 cm

sign.: 

378.
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LOb 374

Nicolai Olaf

1996

objekt světelný, papír skříňka, umělé listy, v.25 cm, s.36 cm, h.8 cm

sign.: 

379.

LOb 375

Pitz Hermann

1990-1996

objekt, dřevo, plastická (umělá) hmota, sklo, v.42,5 cm, s.45 cm, h.37,5 cm

sign.: 

380.

LG 376

Ruff Thomas

1992

C-Print, plexisklo, v.260 cm, s.186,5 cm, h.4 cm

sign.: 

381.

LOb 377

Sander Karin

1992

objekt, papír

sign.: 

382.

LK 378 1997

koláž, papír sponky, v.21 cm, s.29 cm

sign.: 

383.

LK 379

Schnebel Dieter

1992

montáž, papír, v.42 cm, s.26 cm

sign.: 

384.

LG 380/1

Schütte Thomas

1995

tisk, papír ruční červená barva, a.76 cm, s.55 cm

sign.: 

385.

LG 381

Mettig Klaus

1981-1983

tisk z plochy (ofset), sítotisk, papír, v.50 cm, s.70 cm

sign.: 

386.

LG 382

Sieverding Katharina

1992

tisk z plochy (ofset) barevný, papír, v.351 cm, s.252 cm

sign.: 

387.
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LP 383

Stadtbäumer Pia

1995

vosk černý, v.26 cm, s.20 cm, h.18 cm

sign.: 

388.

LP 384

Trockel Rosemarie

1996

bronz, v.90 cm, s.120 cm, h.16 cm

sign.: 

389.

LG 395

Lopuchova N.

1965

sgrafito (proškrabávání), papír, karton, v.55 cm, s.74 cm

sign.: vpravo dole azbukou:1965 p. N.Lopuchova; vlevo "Gore vojny"

390.

LK 396

Zábranský Adolf

pastel, kvaš, tužka, papír balící, karton, v.95 cm, s.121 cm

sign.: neznačeno

391.

LK 397

Neznámý autor 

1965

kresba rytá, papír, sklo, v.95,4 cm, s.69,7 cm

sign.: dole tužkou název díla, vpravo dole:nečitelný podpis / 65

392.

LK 404

Kolektiv autorů

1967

kombinovaná technika, tisk barevný, papír, v.52 cm, s.36 cm

sign.: 

393.

LG 402

Tamaya 

vyškrabávaná grafika, papír, v.93 cm, s.70 cm

sign.: neznačeno

394.

LG 398

Neznámý autor 

1965

tisk, papír, v.97,5 cm, s.69 cm

sign.: dole tužkou název díla, vpravo dole:nečitelný podpis / 65

395.

LG 399

Tamaya 

tisk materiálový, papír, v.70 cm, s.95 cm

sign.: vlevo dole název; vpravo dole:Tamaya

396.
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LG 400

Tamaya 

vosková technika, papír, v.102 cm, s.62 cm

sign.: vpravo dole:Tamaya

397.

LG 401

tisk materiálový, papír, v.94 cm, s.70 cm

sign.: vlevo dole název; vpravo dole:Tamaya

398.

LK 403

Kolektiv autorů

tuš, tužka, kresba perem, papír, v.94 cm, s.70 cm

sign.: 

399.

LO 385

Frankenberger Alfred

(1984)

olej, plátno, v.75 cm, s.75 cm

sign.: vpravo nahoře: A.Frankenberger

400.

LO 413

Franta Francois

1995

kombinovaná technika, plátno, v.190 cm, s.130 cm

sign.: dole uprostřed: franta

401.

LK 386

Fabritius Gert

1992

kombinovaná technika, dřevoryt (xylografie), podmalba, papír ruční, plátno, v.81 cm, s.67 

cm

sign.: 

402.

LK 387

Gartner Hansjürgen

1991

kombinovaná technika zemní barviva, karton, v.90 cm, s.42 cm, vr.129 cm, sr.42 cm

sign.: 

403.

LO 388

Hoffmann Sabine

2000

kombinovaná technika mramorový prach, disperzní barvy asfaltový lak, grafit suřík, 

plátno, v.70 cm, s.54 cm

sign.: 

404.

LF 389

Jacobi Peter

1980

fotografie černobílá, papír s emulzí, v.31 cm, s.49 cm, vr.50 cm, sr.70 cm

sign.: 

405.
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LO 390

Walter Hans-Albert

1992

akryl, plátno, v.100 cm, s.100 cm

sign.: 

406.

LP 391

Fox Ulrich

1999

vypalování, polychromie, dřevo dubové, v.142 cm

sign.: 

407.

LP 392

Hajek Otto Herbert

1948

bronz, v.70 cm, s.38 cm, h.1,5 cm

sign.: 

408.

LP 393

Hartlieb Ingrid

1990

dřevo, v.154 cm, s.70 cm, h.80 cm

sign.: 

409.

LP 394

Krebs Ernst

1990

kombinovaná technika, sklo, dřevo, v.160 cm, s.37 cm, h.37 cm

sign.: 

410.

LK 405

Cucconi Lia Baraldi

1967

tuš otisky textilu, papír, v.29,5 cm, s.21 cm

sign.: vpravo dole značka: L B C 67

411.

LK 406 1967

tuš otisky textilu, papír, v.29,5 cm, s.21 cm

sign.: vpravo dole značka: L B C 67

412.

LK 407 1967

tuš otisky textilu, papír, v.29,5 cm, s.21 cm

sign.: vpravo dole značka: L B C 67

413.

LK 408 1967

tuš otisky textilu, papír

sign.: vpravo dole značka: L B C 67

414.
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LK 409

Cucconi Lia Baraldi

1967

tuš barevná otisky textilu, papír

sign.: vpravo dole značka: L B C 67

415.

LK 410 1967

tuš barevná otisky textilu, papír, v.21 cm, s.29,5 cm

sign.: vpravo dole značka: L B C 67

416.

LK 411 1967

tuš otisky textilu, papír, v.29,5 cm, s.21 cm

sign.: vpravo dole značka: L B C 67

417.

LK 412 1967

tuš otisky textilu, papír

sign.: vpravo dole značka: L B C 67

418.

LG 380/2

Schütte Thomas

1995

tisk, papír ruční

sign.: 

419.

LG 380/3 1995

tisk, papír ruční

sign.: 

420.

LG 380/4 1995

tisk, papír ruční

sign.: 

421.

LG 380/5 1995

tisk, papír ruční

sign.: 

422.

LG 380/6 1995

tisk, papír ruční

sign.: 

423.
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LG 380/7

Schütte Thomas

1995

tisk, papír ruční

sign.: 

424.

LU 414

Jerman Josef

gobelín   70. léta 20. století

art-protis, gobelín, a.102 cm, s.169 cm

sign.: 

425.

LP 415

Neznámý autor 

Soška

plastika - jiná technika, sádra, a.39 cm

sign.: 

426.

LO 416

Petříčková Alena

Obraz   2003

akryl, papír, sololit, a.70 cm, s.90 cm

sign.: vpravo dole: název díla, A. Petříčková 03

427.

LO 417

Marschalová Zdeňka

Obraz

akryl, olej, plátno, a.75 cm, s.101 cm

sign.: vlevo dole: Marschalová

428.

LO 418

Malich Karel

Obraz   duben 2007

pastel, papír, a.51 cm, s.31,5 cm

sign.: za adjustací: Karel Malich IV. 2007

429.

LF 419

Raba Jan

Bromostříbrná fotografie   1998

fotografie, papír s emulzí bromostříbrnou, a.30 cm, s.24 cm

sign.: zadní strana uprostřed: Jan Raba 2/10

430.

LO 420

Tichý Luděk

Obraz

email, dřevo, a.110 cm, s.100 cm

sign.: vlevo dole: Tichý L. 2000

431.

LP 421

Benetton Toni

Model pomníku

kování, železo kujné, a.148 cm, s.190 cm, h.70 cm

sign.: 

432.
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LP 422

Neznámý autor 

Reliéf   1962

reliéf, tesání, mramor karrarský, žula

sign.: 

433.

LK 423/a

Šimon Pavel

Návrh poštovní známky   1946

tužka, papír, a.21 cm, s.15,5 cm

sign.: 

434.

LK 423/b Návrh poštovní známky k 5. Výročí vyhlazení Lidic   1946

tužka, papír

sign.: 

435.

LK 423/c Návrh poštovní známky k 5. výročí vyhlazení Lidic   1946

tužka, papír

sign.: 

436.

LK 423/d Návrh poštovní známky 5. výročí vyhlazení Lidic   1946

tužka, papír

sign.: 

437.

LK 423/e Návrh poštovní známky k 5. výročí vyhlazení Lidic   1946

tužka, papír

sign.: 

438.

LK 423/f Návrh poštovní známky k 5. výročí vyhlazení Lidic   1946

tužka, papír

sign.: 

439.

LK 423/g Návrh poštovní známky   1946

tužka, papír

sign.: 

440.

LK 423/h Návrh poštovní známky k 10. výročí vyhlazení Lidic   1946

tužka, papír

sign.: 

441.
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LK 423/i

Šimon Pavel

Návrh poštovní známky k 10. výročí vyhlazení Lidic   1946

tužka, papír

sign.: 

442.

LK 423/j Návrhy poštovních známek k 10. výročí vyhlazení L   1946

tužka, papír

sign.: 

443.

LK 423/k Návrhy poštovních známek k 5. výročí vyhlazení Lid   1946

tužka, papír

sign.: 

444.

LOb 424

Gebauer Kurt

Objekt   1993-1996

dřevo, a.120 cm, s.66 cm, h.60 cm

sign.: 

445.

LP 425

Kaiserová Renáta

Socha   2007

opuka, mramor, a.53 cm, s.42 cm, h.9 cm, b.22 cm

sign.: 

446.

LF 426

Hanke Jiří

Černobílá fotografie   1993

fotografie, papír, a.28 cm, s.27 cm, sp.40 cm

sign.: 

447.

LF 427

Hankeová Jiřina

Barevná fotografie   2007

fotografie, papír, a.60 cm, s.57 cm

sign.: 

448.

LO 428

Burghauserová Zdeňka

Obraz   1942

olej, plátno, a.95 cm, s.123 cm

sign.: dole vpravo: Zdeňka Burghauserová

449.

LP 429

Korec Jiří

Medaile   1972

lití, cín, p.21 cm

sign.: na zadní straně vyraženo tiskace: Korec

450.
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LP 430

Hladík Karel

Plastika   1957

plastika, pryskyřice jiná umělá, v.30 cm, s.23 cm, h.23 cm

sign.: dole na modelu tiskace vyryto: Hladík

451.

LG 431

Matzenauer Michal

grafika   2004

tisk materiálový kolorovaný, papír, a.73 cm, s.53,5 cm

sign.: dole vlevo: Matzenauer, dole uprostřed: Borovice, dole vpravo: 2004

452.

LK 432

Filipský Luděk

kresba   2007

papír, a.29,5 cm, s.20 cm, sp.50 cm, vp.70 cm

sign.: na zadní straně: Filipský 07

453.

LP 433

Hudeček Miroslav

plastika   1964

sádra patinovaná, a.95 cm

sign.: dole vlevo na soše vyryto tiskace: Miroslav Hudeček

454.

LP 434 Plastika   1964

sádra opracovaná, a.60 cm

sign.: dole vpravo na soše tiskace vyryto: Miroslav Hudeček

455.

LP 435

Koštoval Vladimír

Reliéf   1972

sádra patinovaná, a.50 cm, s.97 cm, h.3,7 cm

sign.: 

456.

LO 436

Lír Josef

Obraz   1943-1967

olej, plátno, a.161 cm, s.252 cm

sign.: 

457.

LG 437

Polívková Zdeňka

Grafika   2002

tisk materiálový, papír

sign.: v kresbě dole: Polívková, 3/6

458.

LG 438 Grafika   2007

tisk materiálový, papír, b.15 cm, s.25 cm, vp.86 cm, sp.66,5 cm

sign.: pod každou grafikou vpravo dole: Polívková, 3/28 - 9/28

459.
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LK 439

Zábranský Adolf

plakát   1941

tempera, papír, a.99 cm, s.68 cm

sign.: nesignováno

460.

LK 440 plakát   1945

ofset autorský, papír, a.63 cm, s.95 cm

sign.: nesignováno

461.

LK 441 skica plakátu   1945

tempera, papír, a.28 cm, s.34,5 cm

sign.: nesignováno

462.

LK 442 ilustrace dětské knihy

kresba perem, papír, a.29 cm, s.35 cm

sign.: nesignováno

463.

LK 443 ilustrace dětské knihy

kresba perem, papír, a.24 cm, s.35,7 cm

sign.: nesignováno

464.

LK 444 Kresba, ilustrace   1971

tužka, papír, a.43,5 cm, s.57 cm

sign.: nesignováno

465.

LK 445 Kresba, ilustrace   1971

tužka, papír, a.42,5 cm, s.60 cm

sign.: nesignováno

466.

LK 446 Titulní list ke knize   1963

tužka, papír, a.54,5 cm, s.42 cm

sign.: nesignováno

467.

LK 447 Návrh na knižní obálku   1971

tužka, papír, a.40,5 cm, s..52 mm

sign.: nesignováno

468.
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LP 448

Zoubek Jasan

Socha   2010

tesání, žula, a.227 cm, s.48 cm, h.35 cm

sign.: 

469.

LO 449

Rachlík Mikuláš

obraz   1998

olej, plátno, a.70 cm, s.50 cm

sign.: na rubu Rachlík 98

470.

LP 450

Uchytilová Marie

Model medaile   1980

lití, sádra, p.21 cm

sign.: ražením M. Uchytilová

471.

LP 451 Model medaile   1980

lití, sádra, p.21 cm

sign.: ražením M. Uchytilová

472.

LO 452

Kirkham Sid

Obraz   2010

tempera, papír, a.42 cm, s.59 cm

sign.: 

473.

LO 463

Jaroslav Paur

Obraz   1956

olej, sololit, a.29 cm, s.59 cm

sign.: PD "J. Paur 56"

474.

LO 464 Obraz   1951

olej, plátno, a.73 cm, s.97 cm

sign.: PD: "J. Paur 51"

475.

LO 465 Obraz   1956-1957

olej, plátno, a.102 cm, s.150 cm

sign.: PD: "J. Paur, 56-57"

476.

LO 466

František Jiroudek

Obraz   1958

olej, plátno, a.102 cm, s.146 cm

sign.: LD "Jiroudek 58"

477.
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LO 467

František Jiroudek

Obraz   1977

olej, plátno, a.100 cm, s.70 cm

sign.: LD: "Jiroudek" PD: "23. 12. 1977"

478.

LO 468

Jana Pivovarská

Obraz   1982

olej, plátno, a.80 cm, s.80 cm

sign.: PD: J. Pivovarská 82"

479.

LO 469

František Koudelka

Obraz

olej, plátno, a.57 cm, s.84 cm

sign.: LD: "F. Koudelka"

480.

LO 470

Josef Heřman

Obraz   1950

olej, plátno, a.85 cm, s.122 cm

sign.: PD: "J. Heřman, 50"

481.

LO 471

Vojtěch Tittelbach

Obraz   1957

olej, sololit, a.45 cm, s.256 cm

sign.: PD: "V. Tittelbach 57"

482.

LO 472

Jarmila Zábranská

Obraz   1954

olej, plátno, a.66 cm, s.82 cm

sign.: LD: "J. Zábranská 54"

483.

LO 473

Richard Wiesner

Obraz

olej, plátno, a.34 cm, s.47 cm

sign.: LD: "R. Wiesner"

484.

LK 474

Milada Šindlerová

Kresba   1956

tuš kolorování, papír, a.30 cm, s.42,5 cm

sign.: PD: "M. Šindlerová 1956"

485.

LO 475

Yngve Nilsson

Obraz   1962

olej, sololit, a.57 cm, s.60 cm

sign.: PD: "Ynilsson 1962"

486.
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LO 476

Sauro Ballardini

Obraz   1979

olej, plátno, a.110 cm, s.143 cm

sign.: Vprostřed dole: "Ballardini 1979"

487.

LO 477

anonym

Obraz   60.-70. léta 20. stol.

olej, plátno, a.105 cm, s.85 cm

sign.: LD nečitelná signatura

488.

LO 478

Anna Podzemná-Suchardová

Obraz   50.-60. léta 20. stol.

tempera, papír, a.22 cm, s.92 cm

sign.: PD: "A. Podzemná"

489.

LO 479

anonym

Obraz   70.-80. léta 20. stol.

olej, sololit, a.66 cm, s.81 cm

sign.: LD nečitelná signatura

490.

LO 480 Obraz   1956

olej, plátno, a.81 cm, s.131 cm

sign.: PD nečitelná signatura, 1956

491.

LO 481

Mohamed Oulhaci

Obraz   60. léta 20. stol.

olej, plátno, a.89 cm, s.105 cm

sign.: PD "Oulhaci"

492.

LO 482

Nourredine Chegrane

Obraz   60. léta 20. stol.

olej, plátno, a.60 cm, s.40 cm

sign.: PD: "N. Chegrane"

493.

LO 483

Mohamed Nedjar

Obraz   1969

olej, sololit, a.66 cm, s.51 cm

sign.: PD: "Nedjar M, 1969"

494.

LO 484

Mohamed Douadi

Obraz   60. léta 20. stol.

olej, plátno, a.64 cm, s.49 cm

sign.: nesignováno

495.
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LK 485

Mohamed Douadi

Kresba   60. léta 20. stol.

tuš barevná, papír, a.29 cm, s.43 cm

sign.: nesignováno

496.

LO 486

Lazhar Hakkar

Obraz   1971

olej, plátno, a.66 cm, s.47 cm

sign.: PD: L. Hakkar 1971"

497.

LK 487

Aleš Veselý

Koláž   1969-1970

koláž, papír, a.45 cm, s.30 cm

sign.: Dole vprostřed "Aleš Veselý"

498.

LP 488

Zdeněk Hůla

Socha   2005

tesání, žula, a.160 cm, d.120 cm, h.130 cm

sign.: 

499.

LK 489/a

Josef Peca

Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.72 cm

sign.: PD: "J. Peca 72"

500.

LK 489/b Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.70 cm

sign.: LD: "J. Peca 72"

501.

LK 489/c Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.70 cm

sign.: LD: "J. Peca 72"

502.

LK 489/d Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.70 cm

sign.: PD: "J. Peca 72"

503.

LK 489/e Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.70 cm

sign.: PD: "J. Peca 72"

504.
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LK 489/f

Josef Peca

Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.70 cm

sign.: LD: "J. Peca 72"

505.

LK 489/g Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.70 cm

sign.: LD: "J. Peca 72"

506.

LK 489/h Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.70 cm

sign.: PD: "J. Peca 72"

507.

LK 489/ch Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.60 cm

sign.: PD: "J. Peca 72"

508.

LK 489/i Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.70 cm

sign.: LD: "J. Peca 72"

509.

LK 489/j Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.60 cm

sign.: LD: "J. Peca 72"

510.

LK 489/k Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.70 cm

sign.: LD: "J. Peca 72"

511.

LK 489/l Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.70 cm

sign.: LD: "J. Peca 72"

512.

LK 489/m Kresba   1972

uhel, papír, a.100 cm, s.68 cm

sign.: PD: "J. Peca 72"

513.
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